



Председатель СК России поручил организовать проверку по инциденту в Норильске, где автобус протащил по земле девочку



Сегодня в ряде средств массовой информации был показан сюжет об инциденте в городе Норильске Красноярского края. На опубликованной в СМИ видеозаписи видно, как девочка с женщиной пытаются войти в автобус, в этот момент его двери захлопываются, транспортное средство начинает движение и тащит ребенка по асфальту за собой. Лишь после того, как очевидцы побежали за автобусом, водитель остановил транспортное средство. Ребенку впоследствии была оказана медицинская помощь.

Председатель Следственного комитета России затребовал подробную информацию о этом инциденте и поручил Главному следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю провести по данному факту процессуальную проверку.

В рамках проверки будут установлены все обстоятельства происшествия, дана правовая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оценка действиям водителя транспортного средства в части наличия или отсутствия в его действиях признаков преступления, предусмотренного статьей 238 Уголовного кодекса – оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, и принято процессуальное решение.

Официальный представитель

СК России

С.Петренко

23 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151645>